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このニュースは、「中野神明小学校・新山小学校統合委員会」における協議の状況を保護者や地域

の皆さまにお知らせするために発行しています。今号では、９月１７日に開催された統合委員会にお

ける協議の概要をお知らせします。 

 
 

7月６日～９月７日の間、応募箱を設置して校名を募集

したところ、延べ７４件の応募（校名数は５９件）があり

ました。たくさんのご応募をいた

だき、ありがとうございました。今後、統合委員会では、応募のあった校名

と統合委員から出された校名をもとに協議を進めていくことになります。 

協議の参考となる校名は以下のとおりです。 
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○今ある学校を統合してつくる学校であれば、その土地にかかわる名前の校名が良いと思う。 

○両校の校名を合わせた校名より、新しく考えた校名の方が、新校ができるという意識が生まれて 

 良いと思う。 

○ひらがなの校名や優しい言葉や明るい言葉の校名でも良いかと思う。 

○南中野や南台などの地名からつける場合は、多田小学校と新山小学校の統合新校の校名との調整 

が、必要になるのではないか。 

○中野神明と新山からできている校名は、両校を大切に思っている気持ちの表れだと思う。 

○子どもたちがすくすく育ち、未来ある学校をつくっていくという思いがあるのなら、地名から 

でも新しく考えるのでも構わないと思う。 

○南中野地区の３校が２校になるので、２校が対になるような校名がつけられたら良いと思う。 

○応募されてきた校名以外で、協議の中で出てきた校名についての取扱いはどうするのか。 

○委員からも校名の意見を出して合わせて検討したい。 

○せっかく募集したのだから、その中から選んだほうが良いと思う。 

 

校名募集の結果をもとに、今後、どのように校名の検討を進めていくか協議しました。 

協議の結果、応募していただいた校名について各委員から良いと思ったものを選んで絞り込んでい

く検討方法となりました。また、委員が考えた校名についても意見を出し、次回の統合

委員会では合わせて協議していくことになりました。 

 

 

統合対象校では、統合後の学校運営を円滑に行うた

めに交流事業を実施しています。今年度の第１回目と

して、６月２９日に新山小・中野神明小・多田小の４

年生が参加した「和太鼓教室」が行われました。 

 まず3校で揃って「はじめの会」を行い、次に３校

混合の５つの班に分かれて、自己紹介をしました。当

初、緊張気味だった子ども達も太鼓の叩き方を教わるうちに、笑顔になっていきました。仲良くなる

一番の近道は、「一緒に楽しい活動をすることなのだ。」と思える姿でした。 

 迫力のある太鼓の演奏を聴いて、第１回なかよしスマイル交流会は終わりました。 

                 

 

 

 

※ 統合委員会の会議要旨は、区役所５階教育委員会事務局学校再編担当または教育委員会ホームページでご覧になれます。 
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次回の統合委員会は、 
11月16日（月） 
に開催する予定です。 

なかよしスマイル交流会 

 

募集結果を受けて出された主な意見 

 

和太鼓 暁の演奏を真剣に聴く子どもたち 


